

Aanbesteding: Aanleg Traverse Eefde Zuid
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lochem
Referentie: 2021-190984

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Geschiktheidseisen

Vraag:

In paragraaf 5.2.1 stelt u dat het bedrijf moet beschikken over een CO2 prestatieladder trede 5 certificaat. Mag dit certificaat ook op dit project behaald worden indien men nu trede 3 heeft?

Antwoord:

Nee. U dient op verzoek van de aanbestedende dienst en CO2 prestatieladder certificaat trede 5 of gelijkwaardig in te dienen.

Beantwoord op: 12-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Onduidelijkheid paragraaf 3.3 en 4.2.1 in te dienen stukken

Vraag:

In paragraaf 3.3 geeft u aan dat indien een gegadigde onderdeel uitmaakt van een concern de inschrijver dit verklaart middels ondertekening van de UEA. Vervolgens geeft u in het onderste deel van de paragraaf een opsomming welke vier documenten bij aanmelding moeten worden gevoegd. In paragraaf 4.2.1 volgt een opsomming welke documenten ingediend moeten worden bij aanmelding en daar staan deze niet genoemd.

Kunt u svp aangeven of ondertekening van de UEA in dit stadium voldoende is indien een gegadigde onderdeel uitmaakt van een concern en de gevraagde stukken bij gunning verstrekt?

Antwoord:

Het indienen van een rechtsgeldig ondertekend UEA is bij aanmelding voldoende voor dit onderdeel. De tekst onder paragraaf 3.3 'Gegadigden die onderdeel uitmaken van een concern dienen de volgende documenten bij de aanmelding te voegen.' Wordt gewijzigd in 'Gegadigden die onderdeel uitmaken van een concern dienen de volgende documenten op verzoek van de aanbestedende dienst binnen 7 kalender dagen te overleggen:

Beantwoord op: 12-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Paragraaf 3.3 onderdeel concern

Vraag:

U stelt in het laatste bolletje van deze paragraaf dat wij, door ondertekening van de UEA, aan dienen te geven onafhankelijk van het concern in te schrijven. Daarnaast staat er een opsomming van 4 documenten welke aangeleverd dienen te worden. Tevens wordt gemeld "indien de gemeente ... deze gegadigden elkaars gedrag beïnvloeden...". Daarmee lijkt het erop dat deze opsomming er puur van toepassing is indien meerdere partijen zich binnen één concern aanmelden. Is het juist dat als wij als enige partij binnen een concern aanmelden, deze vier te overleggen documenten niet van toepassing zijn?

Antwoord:

Het indienen van een rechtsgeldig ondertekend UEA is bij aanmelding voldoende voor dit onderdeel. De tekst onder paragraaf 3.3 'Gegadigden die onderdeel uitmaken van een concern dienen de volgende documenten bij de aanmelding te voegen:' Wordt gewijzigd in 'Gegadigden die onderdeel uitmaken van een concern dienen de volgende documenten op verzoek van de aanbestedende dienst binnen 7 kalender dagen te overleggen: De te overleggen documenten blijven wel van toepassing.

Beantwoord op: 12-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Puntenscore in hoofdstuk 6 Selectiefase

Vraag:

Onder paragraaf 6.2 geeft u in een tabel een verdeling van punten aan, waarbij volgens tabel maximaal 100 punten gescoord kan worden. Voor SC1: 50 punten en SC2: 25 punten komt dit overeen met de opsomming van de vier sub eisen. In SC3 verdeelt u over vijf sub eisen 30 punten i.p.v. de aangegeven 25 punten in de tabel. Kunt u aangeven wat de juiste score is voor SC3 en aangeven wat het juiste puntenaantal is per sub eis?

Antwoord:

De kenmerken van de laatste twee aandachtsstreepjes samenvoegen:
- Een referentieproject waarbij infiltratieriolering is aangelegd en riolering is vervangen in een bestaande omgeving scoort 5 punten.

Beantwoord op: 12-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Tevredenheidsverklaring op logopapier van opdrachtgever

Vraag:

U stelt in paragraaf 5.2.3 dat de tevredenheidsverklaring op het logopapier van opdrachtgever moet zijn opgesteld. Dit is niet bij alle tevredenheidsverklaringen van toepassing. Het lijkt mij dat de tevredenheidsverklaring rechtsgeldig is als deze ondertekend is door opdrachtgever, kunt u alstublieft het deel over het opstellen op logopapier schrappen?

Antwoord:

Akkoord. Ondertekening door de opdrachtgever is voldoende. Logopapier van de opdrachtgever vervalt.

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Kerncompetentie 3

Vraag:

Bij kerncompetentie 3 stelt u dat gegadigde moet beschikken over de competentie om verhardingswerk en rioleringswerk te realiseren in een bebouwde omgeving. Hiervoor moet een referentieproject ingediend worden waarin asfaltwerkzaamheden zijn uitgevoerd met een minimale omvang van 1.000 ton én bestratingswerkzaamheden met een minimale omvang van 2.000 m². Daarnaast verwacht u een referentieproject waarin 500 meter bestaande riolering is vervangen en 500 m infiltratieriolering in een bestaande omgeving is aangelegd.

Zijn dit 2 verschillende eisen? Moeten hiervoor 2 verschillende tevredenheidsverklaringen zijn? Of mag het zowel 1 als 2 tevredenheidsverklaring(en) zijn?

Verwacht u in totaal voor de kerncompetenties 3 of 4 tevredenheidsverklaringen?

Antwoord:

Bij kerncompetentie 3 stelt u dat gegadigde moet beschikken over de competentie om verhardingswerk en rioleringswerk te realiseren in een bebouwde omgeving. Hiervoor moet een referentieproject ingediend worden waarin asfaltwerkzaamheden zijn uitgevoerd met een minimale omvang van 1.000 ton én bestratingswerkzaamheden met een minimale omvang van 2.000 m². DIT BETREFT 1 REFERENTIE.

Daarnaast verwacht u een referentieproject waarin 500 meter bestaande

riolering is vervangen en 500 m infiltratieriolering in een bestaande omgeving is aangelegd. DIT BETREFT 1 REFERENTIE.

Het bovenstaande betreft 2 eisen. Voor beide eisen dient u een referentie aan te leveren. U kunt met 1 referentie aantonen aan meerdere kerncompetenties te voldoen.

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Proces

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Paragraaf 6.2 Selectiecriteria

Vraag:

Is het toegestaan om voor de 3 verschillende selectiecriteria andere referentieprojecten in te dienen dan welke onder 5.2.3 vakbekwaamheid (kerncompetenties) moeten worden ingediend? Met andere woorden dat er in totaal 7 verschillende referenties mogen worden ingediend?

Antwoord:

Nee, maximaal 4.

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Paragraaf 3.3. Rechtsgeldige ondertekening

Vraag:

Als gevolg van de Corona-crisis zijn de afgelopen tijd richtlijnen opgelegd die betrekking hebben tot het verrichten van werkzaamheden. Hierbij wordt iedereen gestimuleerd om zoveel mogelijk vanuit huis te werken. Hierdoor zal het voor veel gegadigden fysiek nagenoeg onmogelijk zijn om aanmeldingsdocumenten te (laten) voorzien van een natte handtekening.

Vraag: Kunt u ermee instemmen om aanmeldende partijen toe te staan aanmeldingsdocumenten te voorzien van een elektronische handtekening met gekwalificeerd certificaat (beveiligingsniveau IV). Deze zijn volgens het Burgerlijk Wetboek gelijkwaardig aan een handgeschreven handtekening.

Antwoord:

Het is toegestaan om het UEA te ondertekenen middels een gekwalificeerde elektronische handtekening (elektronische handtekening met een gekwalificeerd certificaat).

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

10

Onderwerp:

10. Wijziging door de opdrachtgever

Vraag:

De eis Een geldig certificaat NEN-ISO 14001 of gelijkwaardig verval. Naar aanleiding van het vervallen van de eis Een geldig certificaat NEN-ISO 14001 of gelijkwaardig wordt de aanbesteding gerectificeerd.

Antwoord:

Door deze rectificatie worden de termijnen van de aanbestedingsprocedure opnieuw vastgesteld. Bij de aanbestedingsdocumenten is een nieuw selectie leidraad gevoegd waarin de nieuwe procedure termijnen en de wijzigingen voortgekomen uit de beantwoorde vragen zijn doorgevoerd.

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Juridisch